

АНГАРСК

В 2018 году реализованы различные формы работы с населением:

Проведено 24 встречи мэра Ангарского городского округа и его заместителей с населением.

Организовано 53 личных приема мэром Ангарского городского округа, его заместителями, руководителями отраслевых (функциональных) органов администрации Ангарского городского округа.

Тематические приемы руководителей (заместителей руководителей) министерства образования Иркутской области; министерства спорта Иркутской области; министерства социального развития опеки и попечительства Иркутской области; министерства здравоохранения Иркутской области; министерства жилищной политики, энергетики и транспорта Иркутской области; фонда капитального ремонта многоквартирных домов Иркутской области; службы государственного жилищного надзора Иркутской области.

Общероссийский день приема граждан, в рамках которого принято 28 граждан.

Реализация указанных форм работы с населением способствует формированию положительного мнения об органах местного самоуправления и снижению уровня социальной напряженности.

В 2019 году планируется развитие электронного документооборота при соответствующем финансировании, совершенствование уровня подготовки администрацией Ангарского городского округа ответов на обращения граждан.

Полагаем, что участие Ассоциации Сибирских и Дальневосточных городов в формах разработки методических рекомендаций в сфере муниципального правотворчества, обобщении и анализ правоприменительной практики с участием органов местного самоуправления, может оказать помощь в решении стоящих перед муниципальными образованиями проблем. Размещение на сайте сведений о лучших муниципальных практиках решения вопросов местного значения с точки зрения правового механизма может повлиять на принятие соответствующих решений в области правотворческой и правоприменительной деятельности.

Считаем целесообразным обобщение Ассоциацией Сибирских и Дальневосточных городов опыта работы органов местного самоуправления на регулярной основе, проведение конференций, семинаров, встреч представителей муниципальных образований, поскольку осуществляется обмен опытом, обсуждение актуальных проблем и задач, стоящих перед органами местного самоуправления, позволяющие выработать механизмы их разрешения, применения норм законодательства о деятельности органов местного самоуправления. Участие в указанных мероприятиях представителей федеральной исполнительной и законодательной властей поспособствует выстраиванию диалога между муниципальной властью и федеральным центром по вопросам законодательства о деятельности органов местного самоуправления.